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Aşağıdaki sorulanmın Sanayi ve Teknoloji Bakanı Sayın Mehmet Fatih KAÇIR

tarafından yazılı olarak cevaplandınimasım; Anayasa’nın 98. ve İç Tüzüğün 96. Maddeleri
gereğince saygılanmla arz ederim.
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Gaziantep Milletvekili

Gaziantep üretim sanayisi; geçmişten gelen tecrübe birikimi, kalifiye eleman yapısı ve

köklü kuruluşları ile bölgemizin en dinamik sanayi gücüne sahiptir. Birçok sektördeki üretim

kabiliyeti ile ülkemiz ekonomisinin lokomotifi konumundadır. Üretimdeki üstün başanlanna

rağmen Gaziantep sanayisi hak ettiği destek ve teşvikleri bir türlü alamamaktadır. Bu durum

Gaziantep sanayisinde üretimin düşmesine ve her ay sayısı gittikçe artan konkordatolara sebep

olmaktadır. Kapanan büyük firmalann kendisiyle iş yapan çeşitli ölçekteki firmalann da

kapanmasına sebep olduğu bilinmektedir. Gaziantepli sanayiciler bu darboğazdan çıkmak için

destek ve teşvik beklerken ilimizde üretilen pek çok ürünün rakibi olan^Amerikan mallanna

olan vergilerin kaldıniması kent ekonomimizi daha da olumsuz etkileyecek, yeni kapanmalara

yol açacaktır.



İS-OM

Bu bilgiler çerçevesinde;

1) Bakanlığınız, Gaziantep’te artan konkordato ilanlannın önüne geçmek için ne tür

önleyici tedbirler planlamaktadır?

2) Gaziantep’te faaliyet gösteren OSB’lerde (Organize Sanayi Bölgeleri) doluluk oranı

nedir? Son iki yılda kapanan veya faaliyetini askıya alan fabrika sayısı kaçtır?

3) Gaziantep’in çevre illerinde yoğun şekilde teşvikler verilirken kentimize yönelik

teşviklerin kısıtlı tutulmasımn sebebi nedir?

4) Bakanlığımz, Gaziantep ilimize özel teşvik mekanizmaları hayata geçirmeyi

planlamakta mıdır?

5) Gaziantep sanayisinin darboğazdan çıkması için Bakanlığımzm planladığı yeni

“Bölgesel Teşvik Paketi” var mıdır? Varsa, bu pakette öngörülen vergi indirimi, SGK

prim desteği ve finansman kolaylıklarının teknik kapsamı nedir?

6) ABD menşeli ürünlere uygulanan vergilerin kaldınimasımn Gaziantep sanayisi

üzerindeki muhtemel olumsuz etkilerine karşı hangi koruyucu politikalar

öngörülmektedir?

7) Gaziantep sanayisinin uluslararası rekabet gücünü artırmak için kalifiye iş gücü, Ar-Ge

ve ihracat destekleri bağlamında yeni projeleriniz var mıdır?


